

路边停车要规范 当心交警开罚单

信阳消息(记者 孙浩然 实习生 戴贤伟)“我的车明明停在了路边的停车位上,但是仍然被贴了违章停车的罚单,真是莫名其妙!”昨日,市民汪先生无奈地对记者说。

机动车停在停车位内,怎么还被贴了违章停车的罚单呢?记者得知此事后,也是百思不得其解。带着疑问,记者来到了漯河交警勤务大队。该大队大队长巴建东告诉记者,对于我市道路两旁的停车位,交警部门只对路面上的进行规划和管理,而路沿石以上的车位由执法局进行规划和管理。如果说汪先生的机动车是停在路面停车位上被贴了违章停车的罚单,原因只有三种,一是汪

先生有可能没有按照规定把车停放在一个停车位里,而是一车占了多位;二是虽说是停在了一个车位上,但是大部分车身露在停车线以外,没有完全进入车位;三是逆向停车。到底汪先生为何被贴了罚单,只需到交警队报出其车牌号码,一查便知。

同时,巴队长告诉记者,我市有不少路段都存在着私划车位的现象,有些公司、门店为了方便自己,会在自己门前的道路边或区域内,利用夜间时间偷划停车位,这样的车位即使划出也是不被相关部门承认的。例如金色阳光酒店至滨河公园正门这一段道路,由于这段道路是一个堵点,按照规定是不

允许有车位存在的,但不知是谁在这一段路面上划出了多个违规车位,交警部门曾经也试图取缔这些车位,由于车位线是用热熔材质划的,不易处理,如果强行处理会大面积损坏路面,所以至今这些停车位仍然存在。“我们的工作人员也曾多次告知过把机动车停放在这里的车主,该处不能停车,但是还是有不少车主把车停放在这里,此行为一经交警部门发现,会按违规停放机动车辆依法进行处理。”巴队长说。

随后,记者在市执法局了解到,市内路沿石以上的区域,只要够划停车位条件的,基本上都已划出停车位,希望车主们能够按照秩序,规范停车。

世界眼科基金会中国分会、河南省低视力康复中心、河南省近视弱视防治基地共同举办的“弱视干预援助计划”公益医疗活动正式拉开帷幕。活动期间,将向我市征集100名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗。(本活动指定诊疗医院:郑州大学第一附属医院、河南省电力医院、河南省煤炭总医院、信阳市眼科医院、驻马店市眼科医院、安阳市眼科医院)

河南省启动“弱视干预援助计划”——

征集100名弱视儿童免费治疗

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。视光专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁以前,一旦错过,将对孩子今后的视功能造成严重后果,很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

河南省近视弱视防治基地弱视治疗专家李主任表示:弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程,此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过3至4次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以下的青少年都有极好的效果。

河南省低视力康复中心、河南省近视弱视防治基地作为我市专业弱视治疗机构,有最权威的专家对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

此次“弱视干预援助计划”属公益活动,只针对18岁以下青少年人群,主办方表示力求在未来的两年内,让我市2000多名弱视孩子恢复光明,我市弱视孩子家长可尽快拨打电话进行报名,受试者需按报名先后顺序确定,只限前100名。

报名电话:0376-6153737
 热线电话:400-0399-000

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地联合发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间,打进电话报名的近视孩子,即可享受免费专家诊疗,免费体验快速摘镜的近视治疗技术。

河南省启动“健康视力,光明未来”活动

近视孩子可接受免费诊疗

本次活动采用目前国际上矫正近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到1.0,并且能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75度至150度的数值上升。青少年一旦近视,就很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的概率就大大增加,更可能导致视力永久损伤以致失明。目前防止近视最有效手段是戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学教授徐渊说:“角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使近视的角膜快速变成不近视的角膜,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。”

此次活动只针对18岁以下青少年,需电话报名进行医学检查评估,只限前50名。
 报名电话:0376-6153737
 热线电话:400-0399-000
 网址:www.hnsmtzyy.com.cn

忙趁东风放纸鸢



为推进社会实践活动,丰富同学们的课余时间,3月21日下午,浙河区平西学校少先队组织六年级全体队员及一年级至五年级各班推选的“学雷锋标兵”和“环保小卫士”,开展以“走进大自然,拥抱春天,放飞希望”为主题的放风筝比赛。

张静 汤小娟 摄

春意盎然 小型绿色盆栽惹人爱

信阳消息(见习记者 韩蕾)春暖花开,花红柳绿,这时市民不仅喜欢出去走走,看看外面的景色,也会用小型盆栽去装点办公桌、阳台、卧室,让眼前春意盎然。

昨日,记者走访了我市不少花店,发现盆栽种类很多,有滴水观音、仙人球、风信子、米兰等,而前来买花的市民也不少。“平时忙,没时间出去玩,就在办公桌上放几盆绿色盆栽,也算感受一下春天嘛!”正在步行街买盆栽的小张告诉记者,她比较喜欢仙人掌这样容易养的盆栽,“放电脑前也能防点辐射。”

李阿姨喜欢养风信子、蝴蝶兰这样

开花的植物。她告诉记者,在家看到绿色盆栽也是一种享受,而且心情不好的时候养养花,种种草,也能舒缓一下心情。

盆栽如何养,记者就几种市民比较喜爱的盆栽咨询了一些花店的工作人员。风信子因其开花颜色鲜艳,味道清香,一直很受市民喜爱,在选购风信子的时候,要注意挑皮色鲜艳,质地结实,没有明显病斑的;风信子喜湿润、凉爽、阳光充足的环境,而且风信子不宜长在过湿的土壤中,最好在排水良好的沙质土壤中种植。

仙人掌生命力顽强,很适合在家庭

阳台上栽培,所以购买仙人掌的市民也很多,但是栽培仙人掌有基本条件,如阳光、空气、土壤等都是不可缺少的。仙人掌喜强烈光照,耐炎热,在长期阳光不足的条件下生长,颜色会变淡,毛、刺会变得稀疏;同时栽培仙人掌也需要良好的通风和空气新鲜的环境。

滴水观音是一种喜温暖、潮湿和阳光充足的花卉植物,不要让阳光直射,在高温条件下,要多浇水,但不能过度,土中不能有积水;滴水观音茎内的白色液体有毒,滴下的水也有毒,所以要尽量减少接触,如果家里有小孩儿最好不要种植。

声明

兹有王立、邱盈盈之女王紫嫣于2008年11月3日在信阳市中山肿瘤医院出生,其出生医学证明(编号:410885904),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳龙鼎茶业有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳静远医学设备有限公司机构信用代码证(证号:G10411502000438306),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浙河区元茗茶叶专业合作社食品流通许可证,因不慎丢失,特声明作废。